

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO INSTRUMENTO DE CONTRATO Nº. 019/2023/MTPREV

Data Publicação: 09/01/2024

Diário Oficial nº. 28.657 - Página 77

ONDE SE LÊ:

"Data da última assinatura: 26/12/2023"

LEIA-SE:

"Data da última assinatura: 29/12/2023"

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 9f44f5f3

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar